



«Затверджую»

Ректор ХНУ

Скиба М.Є.

« 12 » 2016 р.

**СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН ПОШИРЕННЯ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОСТІ ТА
ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ МІЖНАРОДНОГО ПРОЕКТУ**

**543873-TEMPUS-1-2013-1-DE-TEMPUS-JPCR «Підготовка педагогів та освітніх
менеджерів до роботи з гетерогенними групами і організаціями»
на період з 2016 по 2020 роки**

Зміст заходів	Час проведення	Відповідальні за виконання
Налагодження і розвиток співробітництва з центральними та місцевими органами державної влади і управління, установами та організаціями, що вирішують проблеми, пов'язані з інклюзією і гетерогенністю (стейкхолдерами).	2016-2020 роки	Координатор проекту, завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, завідувач лабораторії інклюзивної педагогіки.
Забезпечення впливу на інституційне середовище. Участь у розробці нормативно-правових актів, планів, програм, інших документів, які регламентують діяльність у сфері інклюзивної освіти та функціонування гетерогенних організацій, зокрема Закону України «Про освіту», рішень та документів Хмельницької обласної ради та Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницької міської ради тощо.	2016-2020 роки	Координатор проекту, завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, завідувач кафедри практичної психології, завідувач лабораторії інклюзивної педагогіки.
Сприяння усвідомленню суспільством важливості і необхідності вирішення проблем, пов'язаних з інклюзією і гетерогенністю. Донесення через ЗМІ та соціальні мережі до загалу та цільових аудиторій інформації про актуальність, шляхи і способи вирішення цих проблем.	2016-2020 роки	Координатор проекту, завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, завідувач кафедри практичної психології, завідувач лабораторії інклюзивної педагогіки.

<p>Забезпечення змін у структурі та змістовому наповненні освітніх програм, введення нових курсів і тем розширення та поглиблення вивчення проблем інклюзії та гетерогенності.</p>	<p>2017-2020 роки</p>	<p>Завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, Завідувач кафедри практичної психології, завідувач кафедри менеджменту.</p>
<p>Забезпечення змін у тематиці дипломних та курсових робіт і тематиці НДРС з метою розширення та поглиблення вивчення і дослідження проблем інклюзії та гетерогенності. Забезпечення проходження практики і працевлаштування випускників у закладах з інклюзивною освітою та гетерогенних організаціях.</p>	<p>2017-2020 роки</p>	<p>Завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, Завідувач кафедри практичної психології, завідувач кафедри менеджменту.</p>
<p>Забезпечення ефективного функціонування Лабораторії інклюзивної педагогіки та встановленого в ній обладнання відповідно до прийнятого «Положення про Лабораторію інклюзивної педагогіки».</p>	<p>2016-2020 роки</p>	<p>Завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, Завідувач кафедри практичної психології, завідувач лабораторії інклюзивної педагогіки.</p>
<p>Видання навчальних посібників: «Менеджмент многообразия в гетерогенных организациях», «Менеджмент многообразия», «Менеджмент гетерогенных организаций» .</p>	<p>2016-2017 роки</p>	<p>Директор компетентнісного центру освітнього менеджменту і міжнародних освітніх програм.</p>
<p>Видання наукової монографії «Менеджмент різноманітності в розвитку конкурентоспроможності промислових корпорацій».</p>	<p>2017 рік</p>	<p>Директор компетентнісного центру освітнього менеджменту і міжнародних освітніх програм.</p>
<p>Публікація не менше 10 наукових статей щорічно за тематикою проекту в т.ч. за кордоном.</p>	<p>2017-2020 роки</p>	<p>Завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, Завідувач кафедри практичної психології, завідувач кафедри</p>

		менеджменту.
Забезпечення не менше 5 виступів науковців щорічно на науково-практичних конференціях, семінарах, круглих столах тощо з проблематики проекту.	2017-2020 роки	Завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, Завідувач кафедри практичної психології, завідувач кафедри менеджменту.
Забезпечення підготовки і захисту двох дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук і однієї – на здобуття наукового ступеня доктора наук за проблематикою проекту.	2017-2020 роки	Завідувач кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки, Завідувач кафедри практичної психології, завідувач кафедри менеджменту.
Здійснення мін в організаційній структурі та структурі управління університетом, вдосконалення діяльності Лабораторії інклюзивної педагогіки, Відділу забезпечення якості вищої освіти, Відділу моніторингу і планування методичного забезпечення навчального процесу, Відділу з міжнародних зв'язків, створення Відділу з роботи з іноземними студентами тощо. Забезпечення використання підрозділами університету принципів інклюзивності та гетерогенності, а також методичних та наукових напрацювань проекту.	2017-2020 роки	Проректор з науково-педагогічної роботи, проректор з міжнародних зв'язків, керівники структурних підрозділів університету.
Продовження контактів з партнерами по проекту, з метою розширення і поглиблення взаємовигідного співробітництва та сприяння інтернаціоналізації університету.	2017-2020 роки	Координатор проекту.

Координатор проекту від

Хмельницького національного університету

М.А. Йохна